

春运在即,合肥市运管处承诺:

只要提前买客运车票,保证正常发车!

2019年春运将于1月21日正式拉开大幕,3月1日结束,为期40天。相比2018年春运,今年春运提前了11天,合肥市道路运输行业又将面临一场人口迁徙的“大考”,如何调配运力?如何提升服务?记者昨日对合肥市运管处进行了采访。
□王晨辰 记者 祝亮

春运返乡不再一票难求

今年春运比去年提前了11天,合肥市运管处分析,受春节提前的影响,春节黄金周及元宵节后,返校学生与返岗务工人员的客流相互叠加,节后客流高峰将更为突出。

对因特殊情况不能正点发车的班次要停止售票,合肥市运管处要求,尽快调整运力,并及时发布班车运行信息,做好旅客疏导、解释或免费退票工作,尽量缩短旅客候车时间。杜绝预售不能保证正常发车的客运车票。

新桥机场、两大火车站等交通枢纽有着强大的换乘需求。今年春运期间,机场快线将根据合肥南站、新桥机场进出港客流情况,合理调度运力;公交企业将加强与两大火车站的沟通协调,现场调度,及时掌握进站列车时刻表,根据乘客流量流向调整发车班次和车辆,适当延长服务时间,保障进站旅客走得了。

合肥市各客运企业、客运站在大市场、产业园区、学校聚集区和务工人员集中的单位等客源密集区域,主动开展团体票预订和有针对性的包车服务,采取增设售票点、上门售票、电话订票、网上订票等措

施,为旅客购票提供便利。

“污点”司机将被禁止参与春运

目前,合肥市各道路运输企业已开展安全生产大检查,排除安全隐患,确保春运期间投入运行的视频监控、消防、安检等设施、设备处于良好使用状态,严禁技术性能不合格、安全无保障的车辆投入春运。卧铺客车、旅游包车及800公里以上班线客运实行双班驾驶员、驾驶员落地休息、临时停靠服务区或客运站休息等办法,防止疲劳驾驶。

今年春运,合肥市严禁在2018年度记分周期内因交通违法被记满12分且未经考试或考试不合格的,2018年度内有酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上、有3次以上超速违法记录的,未取得道路运输从业资格证,无正当理由未进行2018年度营运驾驶员诚信考核评级的、最近1年诚信考核计分周期内累计计分满20分且未参加继续教育培训的及诚信考核等级为B级的客运车辆驾驶人参加春运。

春运期间,极易发生恶劣天气,合肥市运管处要求各企业根据天气和道路情况,提前准备运力,合理安排线路、班次。遇有恶劣天气,及时启动应急预案,向公众发布客运班次调整和公路通行信息。

又讯 记者从东航安徽分公司获悉,为满足安徽地区广大旅客的出行需求,东航将持续加大对安徽市场的运力投放,新增合肥珠海、合肥大连两条航线,并加密合肥青岛航线,让市民假期有更多的出行选择。



1月15日,一年一度的“蜀山春晓”2019新春文艺汇演在合肥广电中心1500平方米演播厅与市民见面,献上一场精彩的文化盛宴,今年已经是第9届。
□张娜 三虎 孙雨静 记者 沈娟娟



日前,合肥市瑶海区铜陵路街道铜陵新村社区携手社彩社会工作服务中心在社区居民活动室,举办了“一路同行 绽放2019”睦邻团结一家亲辞旧迎新联欢会,近200位社区居民参加。活动现场居民们表演了舞蹈、太极拳、独唱等节目。
□吴兰保 王骏 汪帮兰

合肥流感阳性检出率有所上升

专家:接种流感疫苗,每天开窗通风可预防流感

星报讯(邱向峰 记者 马冰璐) 合肥市流感监测数据显示,1月份,合肥市流感样病例比例和实验室检测流感阳性率较上月均有所上升,目前流感类型主要为甲型H1N1,少数为H3型。昨日,合肥市疾控中心专家提醒,接种流感疫苗,每天开窗通风保持室内空气新鲜等可以预防控制流感。

据合肥市疾控中心应急办主管医师赵科伏介绍,普通感冒与流感不同,流感是一种由流感病毒引致的疾病,传染性极高,可以短时间内在大范围人群中流行,流感流行常见于冬、春季,主要表现为发热、头痛、肌痛和全身不适起病,体温可达39~40℃,可有畏寒、寒战,多伴全身

肌肉关节酸痛、乏力、食欲减退等全身症状,常有咽喉痛、干咳,可有鼻塞、流涕、胸骨后不适等。

“预防流感要做到勤洗手,使用肥皂或洗手液并用流动水洗手,双手接触呼吸道分泌物后(如打喷嚏后)应立即洗手。打喷嚏或咳嗽时应用手帕或纸巾掩住口鼻,避免飞沫污染他人,流感患者在家或外出时佩戴口罩,以免传染他人。”赵科伏建议,合肥近期持续低温,很多市民因为开空调门窗紧闭,空气不流通。建议每天开窗通风数次,保持室内空气新鲜,此外,接种流感疫苗是预防控制流感的主要措施之一,每年在流行季节前接种一次,免疫力可持续一年,可以减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状。



昨日,在春节来临之际,合肥市丁岗社区举行“创意彩豆画,欢乐迎新春”活动,小学生们用五谷杂粮,在画纸上“绘”出创意彩豆画,迎接即将到来的农历猪年。
□焦伟伟 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

本周五,4000余个岗位等你来

星报讯(马贵 世洋 亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区人社局获悉,本周五,蜀山区将在合肥客运西站广场举行“春风行动 接您回家”专场招聘会,届时将有80家企业,现场提供4000余个岗位。

据悉,此次招聘会将在当日上午9点举行,持续一上午时间,主要针对务工人员、春节返乡以及再就业人群等,现场企业将提供专业技术类和商业服务类等岗位。除此之外,还将在现场设立就业技能培训、城乡居保、社保补贴等民生政策宣传台,现场可咨询。

合肥首个企业综合服务大厅开放

星报讯(王刚 发苗 亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山区政务服务中心将二楼大厅改造为“企业开办综合服务大厅”,将企业开办时间缩短为两个工作日,这也是合肥市首个企业开办综合服务大厅。

在大厅设置了自助服务区,配备电脑、复印机、自助办税机、企业开办叫号机等设备。相关负责人透露,通过优化企业开办流程,将营业执照申领、公章刻制、首次办税等事项,集成“一站式”服务。



1月15日,位于合肥庐阳经济开发区永清社区辖区安徽庐州中西医结合医院的医护人员正在组团无偿献血。据了解,受天气骤冷、雨雪天气的直接影响,合肥市血液库存紧张。
□赵明 韩婷婷 记者 王伟伟

合肥工业学校学前教育专业专场招聘会人气火爆

招聘会开幕式上,该校副校长曹文华致辞,他首先对前来参会的用人单位表示诚挚的感谢。虽然天气寒冷,但丝毫没有影响参会单位和同学们的热情。曹文华介绍,同学们经过在学校三年的学习,即将走上工作岗位,学校精心搭建此次专场招聘会的平台,旨在做好2019届毕业生的顶岗实习工作,为用人单位和毕业生提供双向选择和交流的平台,帮助同学们顺利走上社会,为同学们提供一个实现理想,放飞梦想的机会。

据了解,此次招聘会每位同学有两张意向表,仅可以选择两家意向单位,所以须认真咨询沟通后作出郑重的选择。招聘单位需在学生意向表的回执上签字,并把回执交

给学生,学生再把回执交给班主任,最后汇总到招办,合肥工业学校将做出单位认可度、满意度等数据统计,以便于今后工作的改进和提升。

现场,用人单位普遍反映现在幼师比较紧缺,特别是优秀的育儿教师,更是难求,合肥工业学校的办学水平和教育教学质量在职业院校中是佼佼者,对于该校毕业生非常看好,此次前来参会就是希望能够选拔到理想的人才。小森林幼儿园的胡主任介绍,此次该幼儿园计划选拔20多名毕业生,应聘通过后将进入培训和实习阶段,合格后将分配到各个分园工作。对于此次的人才选拔和储备,各参会单位都给予了厚望。
□聊宗龙 潘爱



1月8日下午,合肥工业学校在科技楼一楼大厅举办了2016级学前教育专业专场招聘会,40余家学前教育专业的相关单位和机构参会,400多名准毕业生现场应聘。